
EXTRATO  DA  ATA  DA  488ª  REUNIÃO   ORDINÁRIA  DO  CONSELHO
DELIBERATIVO FUNDAÇÃO LIBERTAS DE SEGURIDADE SOCIAL 

Aos  vinte  e  dois  dias  do  mês  de  abril  de  dois  mil  e  vinte  e  um,  às  quatorze  horas,  por
videoconferência, com uso da ferramenta Microsoft Teams, teve início a 488a reunião ordinária do
Conselho  Deliberativo  da  Fundação  Libertas,  sob  a  presidência  do  Presidente  do  Conselho
Deliberativo, José Geraldo Sant’Ana. Presentes os Conselheiros Titulares, Alberto Alves Carrilho,
Juana Clara R. Diniz Azevedo,  Karina Bonamichi  Vaz de Lima,  Guilherme Teixeira Régis  e
Welinton Rais da Silva, e os Conselheiros Suplentes, Cesário Silva Palhares e Renilton Barreiros
Filho.  Verificado  o  quórum,  o  Presidente  declarou  aberta  a  sessão,  passando  ao  I  tem  01  -  
Apresentação  e  Deliberação  -  Adesão  ao  Código  de  Autorregulação  em Governança  de
Investimentos  da  ABRAPP –  Área  responsável:  Gerência  de  Controles  Internos  e  Riscos.
Decisão: Após discussão, o Conselho Deliberativo aprovou, por unanimidade de votos, a adesão
ao  Código de  Autorregulação  em Governança de  Investimentos  da  ABRAPP,  nos  termos da
proposta de pauta GECIR n° 006, de 07 de abril de 2021. Item 02 – Apresentação e deliberação
– Política de Conflitos de Interesses e Partes Relacionadas – Área responsável: Gerência de
Compliance. Decisão: Após discussão, os conselheiros decidiram, por unanimidade de votos, que
a  Política  de  Conflitos  de  Interesses  e  Partes  Relacionadas  seja  novamente  apresentada  na
próxima  reunião  ordinária  do  Conselho  Deliberativo,  considerando  a  posse  dos  novos
conselheiros  indicados,  que  terão  a  oportunidade  de  expor  suas  contribuições.  Item  03  –
Apresentação  e  deliberação  –  Política  de  Prevenção  à  Lavagem  de  Dinheiro  e  ao
Financiamento do Terrorismo – Área responsável:  Gerência de  Compliance.  Decisão:  Após
discussão, os conselheiros decidiram, por unanimidade de votos, que a Política  de Prevenção à
Lavagem de Dinheiro e ao Financiamento do Terrorismo seja novamente apresentada na próxima
reunião  ordinária  do  Conselho  Deliberativo,  considerando  a  posse  dos  novos  conselheiros
indicados,  que terão a oportunidade de expor suas contribuições.  Item 04 –    Apresentação e  
deliberação – Política de Auditoria Interna – Área responsável:  Gerência de  Compliance.
Decisão: Após discussão, os conselheiros decidiram, por unanimidade de votos, que a Política de
Auditoria  Interna seja  novamente  apresentada  na  próxima  reunião  ordinária  do  Conselho
Deliberativo, considerando a posse dos novos conselheiros indicados, que terão a oportunidade de
fazer  suas  contribuições.  Item  05  –  Apresentação  dos  trabalhos  de  Auditoria  Interna
realizados no 1° trimestre de 2021 – Área responsável:  Auditoria Interna.  Os conselheiros
conheceram  da  apresentação.  Item  06  –  Apresentação  sobre  o    status    do  estudo  de  
viabilidade do Plano VocêPrev – Área responsável:  Gerência Previdencial.  Os conselheiros
conheceram da apresentação.  O Conselho Deliberativo, utilizando da prerrogativa assegurada
pelo  disposto  no  artigo  18 do Regimento  dos  Órgãos  Estatutários  da  Fundação Libertas,  por
unanimidade de votos dos seus membros, inseriu o seguinte assunto na pauta. Extrapauta:     Item  
único  –  Apresentação  e  Deliberação  –  Proposta  de  alteração  regulamentar  do  Plano
Previdencial  VocêPrev –  Área  responsável:  Gerência  Previdencial.  Os  conselheiros
parabenizaram a Diretoria Executiva e a toda equipe envolvida na condução dos trabalhos.
Decisão:  Os conselheiros  aprovaram,  por unanimidade de votos,  a  alteração  regulamentar  do
Plano Previdencial VocêPrev, nos termos da proposta de pauta GEPRE 14, de 15 de abril de 2021.
Item 07 – Ofício DISE 040/2021 – Demonstrações atuariais de encerramento do exercício de
2020 dos planos previdenciais administrados pela Libertas – Área responsável: Gerência de
Cadastro e Atuaria.  Os conselheiros registraram o recebimento do Ofício  DISE 040/2021.
I  tem  08  -   Relatórios  de  Acompanhamento  Gerencial  dos  Investimentos  mensal  -  
fevereiro/2021 – Área responsável: Gerência de Investimentos. Os conselheiros registraram o
recebimento dos Relatórios de Acompanhamento Gerencial dos Investimentos, referentes ao
mês de fevereiro de 2021. Item 09 - CI GEJUR/012/21 - Atas da Diretoria Executiva (março/
2021)  e Atas  do Conselho Fiscal  (março/2021) – Área responsável:  Gerência  Jurídica. Os
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conselheiros  registraram o  recebimento  das  atas  da  Diretoria  Executiva  e  do  Conselho
Fiscal,  referentes  ao mês  de março de 2021.  Nada mais  havendo a  deliberar,  o  Presidente
encerrou a reunião às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e dois de abril de dois mil e
vinte e um. Eu, Maysa Marise Moreira Ramos dos Santos, secretariei a reunião e lavrei a ata.

P á g i n a  2 | 2

D4Sign 588a6a5e-4fff-4930-aeeb-367a54745497 - Para confirmar as assinaturas acesse https://secure.d4sign.com.br/verificar
Documento assinado eletronicamente, conforme MP 2.200-2/01, Art. 10º, §2.
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